



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU

KLASA: 112-02/21-02/06
URBROJ: 2121-32-01-21-42
Đakovo, 16. lipnja 2021.

Petra Preradovića 17, p. p. 54
HR – 31400 Đakovo
Porta: (+ +385)-031-802-400
Tajništvo: (+ +385)-031-802-402
Faks: (+ +385)-031-802-403
E-mail: tajnistvo@djkbf.hr
Web: www.djkbf.unios.hr

OBAVIJEST KANDIDATIMA

Rezultati pisane provjere znanja (testiranja) – I. razina odabira kandidata Natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme

Na temelju članka 29. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju javnog natječaja objavljenog 26. svibnja 2021. godine u „Narodnim novinama“ broj 57/2021., mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (www.unios.hr) i mrežnim stranicama Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu (www.djkbf.unios.hr) te oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje-Regionalnog ureda Osijek, Ispostave Đakovo, a nakon provedene pisane provjere znanja (testiranja) – I. razine odabira kandidata održane 16. lipnja 2021. godine u 8.30 sati na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu, objavljuje

REZULTATE PISANE PROVJERE ZNANJA (TESTIRANJA) - I. RAZINE ODABIRA KANDIDATA ZA RADNO MJESTO IV. VRSTE – NAMJEŠTENIK (SPREMAČICA) U ODSJEKU U SREDIŠNJOJ SLUŽBI KATOLIČKOG BOGOSLOVNOG FAKULTETA U ĐAKOVU U SASTAVU SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU NA NEODREĐENO VRIJEME

Na pisanu provjeru znanja (testiranje) za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme pozvano je sedam (7) kandidata Natječaja koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja i koji su poslali potpunu i pravodobnu prijavu na Natječaj.

Pisanoj provjeri znanja (testiranju) pristupilo je **sedam (7) kandidata** Natječaja od pozvanih sedam (7) kandidata.

U skladu s javnim natječajem u kojem je izrijeком navedeno da kandidati koji nisu pristupili pisanom testiranju, smatra se da su povukli svoju prijavu na javni natječaj i ne smatraju se više kandidatima na natječaju.

Kandidati koji su pristupili pisanoj provjeri znanja (testiranju) i **uspješno položili pisano testiranje, odnosno na pisanoj provjeri znanja ostvarili najmanje 50% (30 bodova) od ukupnog broja bodova (60 bodova) utvrđena je rang lista kandidata kako slijedi:**

Tablica 1.

Redni broj	Zaporka kandidata	Ostvareni bodovi
1.	HEMI	60
2.	SLOVARICA1977	60
3.	812891	38

Nakon provedene pisane provjere znanja (testiranja) održanog 16. lipnja 2021. godine i objavljenih rezultata Povjerenstvo poziva na razgovor (intervju) samo kandidate koji su na pisanoj provjeri znanja (testiranju) – I. razina odabira kandidata **ostvarili najmanje 50% (30 bodova) od ukupnog broja bodova (60 bodova) i koji su navedeni u Tablici 1. te istima upućuje**

POZIV

**na razgovor (intervju) – II. razina odabira kandidata
dana 16. lipnja 2021. godine s početkom u 12.00 sati
na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu,
u Zbornici Fakulteta (prizemlje),
Petra Preradovića 17, Đakovo
kako slijedi**

Tablica 2.

Redni broj	Zaporka kandidata	Ostvareni bodovi
1.	HEMI	60
2.	SLOVARICA1977	60
3.	812891	38

Svi kandidati pozvani na razgovor (intervju) – II. razina odabira kandidata pred Povjerenstvom dužni su, radi provjere identiteta, donijeti važeću osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena održavanja razgovora (intervjua) te ukoliko ne pristupe razgovoru (intervju), više se ne smatraju kandidatima u daljnjoj provedbi natječajnog postupka.

Nakon završetka razgovora (intervjua) - II. razine odabira kandidata Povjerenstvo će objaviti konačne rezultate I. i II. razine i prema ukupnom broju ostvarenih bodova predložiti će Dekanu Fakulteta tri najuspješnija kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme.

Najuspješnijim kandidatima smatraju se kandidati koji u I. i II. razini odabira kandidati ostvare prema ukupnom broj bodova najmanje 78 bodova odnosno maksimalno 90 bodova.

Konačnu odluku o izboru kandidata na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme donosi Dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu i ista se objavljuje na službenoj stranici Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu www.djkbff.unios.hr

**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na
radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi
Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja
Strossmayera u Osijeku**

1. **Doc. dr. sc. Stanislav Šota**, prodekan za financije i organizaciju poslovanja na KBF-u Đakovo, predsjednik

Stanislav Šota

2. **Lidija Drmić, dipl. teol.**, Voditeljica ureda za studije i studente, član

Lidija Drmić

3. **Marin Ivanišić, prof. matematike i informatike**, Voditelj ureda za računalnu mrežu i komunikacijske sustave, član

Marin Ivanišić

